OcapguTtenbHoOe TUTPOBaHMe



[1TnaH

TpeboBaHUsA K peakUumMamMm ocaanuTenbHOro
TUTPOBAHMA

Knaccmndukaums MeETOO0B OCaaAUTENBHOIO
TUTPOBAHUS

KpuBble ocaanuTenbHOro TUTpoBaHUA
Cnoco©bbl onpegenerHns KTT
ApreHTomMeTpus

TuounaHaTtomMeTpus
MepkypomeTpus



Knaccudunkauyms:

apreHTomeTpus (AgNO,);
TnoumaHatomeTpust (NH,SCN);
MepkypomeTpus (Hg,(NO,), nnn Hg,(CIO,),);
rekcauvaHopeppatometpus (K, [Fe(CN)]);
cynbpatometpus (H,SO,);

Gapnometpus (BaCl,);

nntombometpusi (Pb(NO,), unn Pb(CH,COQ),).



KpuBasa TutpoBaHus

cTpoutcsa B KoopauHatax pA— V(T).
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3aBucuMMocCTb ckadka ot NP

Ag A3-10° eaVHNLbI
AgBr (MNP = 5,310 ) — 4 eguHuupbl
Agl (MP =8,3-10"" ) — 8 eauHuy



OcaguTtenbHble MHOU KaTopPbl

Ag* + CI- s AgCl|

2 Ag* + CrO,* s Ag,CrO, |

Onpegenenne npoBoaaT npu pH = 6,5-10,3, T.K. B KUCon cpeae
(PH<6,5) ocagok Ag,CrO, pacTBopsieTcsi ¢ 0bpasoBaHVEM
ONXPOMAaT-NOHOB:

2Ag,CrO, +2H"s4Ag" +Cr,0.+H0

B cunbHO wenoyHou cpeae (pH >10,3) obpasyetcs bypbin ocagok
okcupaa cepebpa:

2 Ag* + 2 OH — 2 AgOH| — Ag,0| + H,0



MeTannoxpoMHble UHAUKATOPbI
xenesoammoHunHble kacubl FeNH, (SO,), 12H,0

Ag® + SCN- — AgSCN|

[Mocne T3, kKorga Bce KaTUOHbI cepebpa OTTUTPOBaHLI, NpubaBreHmne

nepBon U3ObLITOMHOW Kansin TUTpaHTa NPUBOAUT K 06pasoBaHMIO
TMoumaHaTtHbIx kKomnnekcos enesa(lll) kpacHoro usera:

Fe’* + nSCN" — [Fe(SCN) °"

TutpoBaHme NpoBoaAT B Kucnown cpeae (pH=1) ana nogasneHus
rmgponunaa xenesa(lll), nockonbKy NpoayKTbl rMaponusa Takke
OKpalleHbI.

[Fe(H,0).J** + HOH s [Fe(H,0)(OH)]* + H,O"

Fe(HZC))E.)(OH)]2+ + HOH s [Fe(H,0),(OH),]" + H,O"



AL[copObunoHHbIe UHAUKaATOPbI
Hind s H" + Ind"

Ag® + Br-— AgBr|
Lo TO: {m (AgBr)-n Br " (n-x) K'}*..x K*
BTO: {m (AgBr)}

MNocne TAO: {m (AgBr)- n Ag*(n-x) Ind}**...x Ind"



[1o TOYKU 3KBUBANEHTHOCTHU

AgBr| : Br | K*

+

AgBr|




[Tocne TOYKM 3KBUBANEHTHOCTY

AgBr| : Ag* | Ind-

KpacHo-hnMoneToBbIN

ind R ind Jind




ApreHTomMeTpus

Ag™+ X s AgX|,

rae X =CI, Br, I, CN, SCN™n gp.



METO[bI
APTEHTOMETPUYECKOIO TUTPOBAHUA

v/ MeTtop Nen-Jlioccaka
¢/ Metopg Mopa
v/ Metoa ®PasHca-Puwepa-XopakoBa

¢/ Metop ®onbrapaa



[1pn onpegeneHnn xnopmnaoos no metoay Ponbrapga
BO3MOXEH Mnepepacxon TUTpaHTa.

[lE—— 1,78:107"° > P

N = 1 e

AgSCN

AgCl| + SCN-s AgSCN| + CI-

[Fe(SCN)J?* + AgCl s AGSCN| + Fe3* + CI-

_ [AgT]Cl] 1,78-107"°
P = T = 12 =178
[Ag*J[SCN] 11-10




[Mpn onpegeneHun noanaos no metoay donbrapga
Npu HecobntgeHnn nopsaaka npndaBneHns peareHTOB BO3MOXHa peakLus:

2I'+2Fe3+‘——>I2+2Fe2+



TnounaHaTomMeTpus

Ag" + SCN"2AgSCN|
Hg,?>* + 2 SCN" 2 Hg,(SCN), |

[Tocne T3O TUTpyeMbIN pacTBOP OKpaLUMBAETCH B
KpacHbIW LUBET BCreacTeme obpasoBaHuda TMoLMaHaTHbIX
komnnekcos xernesa(lll):

Fe3* + SCN- 2 [Fe(SCN)J?*



MepkKkypomeTpus

Hg,?*+2 X 2 Hg,X, |,

rae X' =CI, Br-, I, SCN-



Hg*" + Hg < Hg,*"



Hg,?* + 2 CI' 2 Hg,Cl,|

[Mlocne TO

Hg,** + 2 [Fe(SCN)]** 2 Hg,(SCN),| + 2 Fe®"






